

21 СЕН 1977

ОМСКАЯ ПРАВДА

г. Омск

Омская п

УСПЕХ ТЕАТРА

Коллектив театра музыкальной комедии стал победителем Всероссийского социалистического соревнования театрально-зрелищных организаций. По итогам первого полугодия 1977 года ему присуждено второе место с вручением Почетной грамоты Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры и денежной премии. Обязательства по достойной встрече 60-летия Великого Октября по ряду показателей перевыполнены.

В сентябре театр вернулся из трехмесячной гастрольной поездки. Он показал свои спектакли тысячам сельских труженников Омской области, а также зрителям Перми и Кирова — городов, с которыми у

омичей давняя дружба. Только в июле и августе на 116 спектаклях побывало около 102 тысяч любителей оперетты. Немало добрых слов было сказано и в прессе, и на творческих встречах о многих спектаклях.

18 октября театр музыкальной комедии начнет свой тридцать первый сезон. На юбилейной афише будут лучшие спектакли: «Василий Теркин», «Анютины глазки», «Севастопольский вальс», «Левша», «Бабий бунт», а в дни празднования 60-летия Великого Октября состоится премьера «Интервенции».

Т. ПЛОДОВСКАЯ,
зав. литературной частью
театра музыкальной комедии.